

MIÉRCOLES, 28 DE SEPTIEMBRE DE 2011 - BOC NÚM. 186

CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

CVE-2011-12758 *Corrección de error al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 182, de 22 de septiembre de 2011, de Citación para notificación de recurso de alzada y procedimiento de recaudación en período voluntario S-1578/2010.*

Apreciado error en el suborganismo de este anuncio, se procede a su corrección.

- Donde dice: "Dirección General de Turismo".
- Debe decir: "Dirección General de Transportes y Comunicaciones".

Santander, 22 de septiembre de 2011.
El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2011/12758

CVE-2011-12758